



# जन एक्सप्रेस

## स्नातक एवं परास्नातक पाठ्यक्रमों के लिए प्रथम रिपोर्टिंग का समापन



### जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

सीएसए में स्नातक एवं परास्नातक पाठ्यक्रमों के लिए प्रथम रिपोर्टिंग का समापन हो गया है। यह जानकारी देते हुए चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलसचिव डॉ.पी के उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटेग 2024 के स्नातक व परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की प्रथम रिपोर्टिंग का समापन हो गया है। उन्होंने बताया कि परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की प्रथम रिपोर्टिंग 3 से 6 अगस्त 2024 तक थी जिसमें 211 छात्र

छात्राओं ने रिपोर्टिंग की है जबकि स्नातक की प्रथम रिपोर्टिंग 5 से 7 अगस्त तक हुई है जिसमें 427 छात्राओं ने रिपोर्टिंग की है। डॉ. उपाध्याय ने बताया कि स्नातक के लिए बीवीएससी एंड ए एच को छोड़कर द्वितीय रिपोर्टिंग 22 से 26 अगस्त तक होनी है जबकि परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की द्वितीय रिपोर्टिंग 27 से 29 अगस्त तक होनी है।

विश्वविद्यालय के डॉ. खलील खान ने बताया कि छात्र छात्राएं विश्वविद्यालय की निर्धारित वेबसाइट का अवलोकन करते रहें।

# रहस्य संदेश

221 शुक्रवार, 09 अगस्त 2024

लखनऊ व एटा से प्रकाशित

R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715

पृष्ठ- 4

मूल्य

## सीएसए में स्नातक एवं परास्नातक पाठ्यक्रमों हेतु प्रथम रिपोर्टिंग का हुआ समापन



रहस्य संदेश ब्यूरो कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटे

2024 के स्नातक व परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की प्रथम रिपोर्टिंग का समापन हो गया है। उन्होंने बताया कि परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की प्रथम रिपोर्टिंग दिनांक 3 से 6 अगस्त

2024 तक थी जिसमें 211 छात्र छात्राओं ने रिपोर्टिंग की है जबकि स्नातक की प्रथम रिपोर्टिंग 5 से 7 अगस्त 2024 तक हुई है जिसमें 427 छात्राओं ने रिपोर्टिंग की है। डॉक्टर

उपाध्याय ने बताया कि स्नातक हेतु बीवीएससी एंड ए एच को छोड़कर द्वितीय रिपोर्टिंग 22 से 26 अगस्त 2024 तक है। जबकि परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की द्वितीय रिपोर्टिंग

27 से 29 अगस्त 2024 है। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि छात्र छात्राएं विश्वविद्यालय की निर्धारित वेबसाइट का अवलोकन करते रहें

# राष्ट्रीय स्वरूप

## स्नातक एवं परास्नातक पाठ्यक्रमों हेतु प्रथम रिपोर्टिंग का समापन

कानपुर । सीएसए के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटेट 2024 के स्नातक व परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की प्रथम रिपोर्टिंग का समापन हो गया है। उन्होंने बताया कि परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की प्रथम रिपोर्टिंग 3 से 6 अगस्त तक थी जिसमें 211 छात्र छात्राओं ने रिपोर्टिंग की है जबकि स्नातक की प्रथम रिपोर्टिंग 5 से 7 अगस्त 2024 तक हुई है जिसमें 427 छात्राओं ने रिपोर्टिंग की है। डॉक्टर उपाध्याय ने बताया कि स्नातक हेतु बीवीएससी एंड ए एच को छोड़कर द्वितीय रिपोर्टिंग 22 से 26 अगस्त 2024 तक है। जबकि परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की द्वितीय रिपोर्टिंग 27 से 29 अगस्त है। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि छात्र छात्राएं विश्वविद्यालय की निर्धारित वेबसाइट का अवलोकन करते रहें।

सेल्फ डेवल  
मेमोरी मैने

# अमर उजाला 09/08/2024

कार्यक्रम का आयोजन एवं  
एप्लीकेशन के विभागाध्यक्ष  
परिवार के द्वारा किया गया।

सीएसए में छात्रों की पहली रिपोर्टिंग का समापन कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटेट 2024 के स्नातक व परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों के छात्रों की प्रथम रिपोर्टिंग का समापन हो गया है।

उन्होंने बताया कि परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की प्रथम रिपोर्टिंग तीन से छह अगस्त तक हुई। इसमें 211 छात्र-छात्राओं ने रिपोर्टिंग की है। स्नातक की प्रथम रिपोर्टिंग पांच से सात अगस्त तक हुई, इसमें 427 छात्रों ने रिपोर्टिंग की है। डॉ. उपाध्याय ने बताया कि स्नातक के लिए द्वितीय रिपोर्टिंग 22 से 26 अगस्त और परास्नातक के लिए द्वितीय रिपोर्टिंग 27 से 29 अगस्त तक है। विवि के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि अधिक जानकारी के लिए छात्र विवि की वेबसाइट देख सकते हैं। (ब्यूरो)



सीएसए में रिपोर्टिंग करते प्रथम वर्ष के छात्र। संवाद

# सीएसए में स्नातक एवं परास्नातक पाठ्यक्रमों हेतु प्रथम रिपोर्टिंग का हुआ समापन



दि ग्राम टुडे, कानपुर।  
(संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि यूपीकैटेट 2024 के स्नातक व परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की प्रथम रिपोर्टिंग का समापन हो गया है। उन्होंने बताया कि

परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की प्रथम रिपोर्टिंग दिनांक 3 से 6 अगस्त 2024 तक थी जिसमें 211 छात्र छात्राओं ने रिपोर्टिंग की है जबकि स्नातक की प्रथम रिपोर्टिंग 5 से 7 अगस्त 2024 तक हुई है जिसमें 427 छात्राओं ने रिपोर्टिंग की है। डॉक्टर उपाध्याय ने बताया कि स्नातक हेतु बीवीएससी एंड ए एच को

छोड़कर द्वितीय रिपोर्टिंग 22 से 26 अगस्त 2024 तक है। जबकि परास्नातक के विभिन्न पाठ्यक्रमों की द्वितीय रिपोर्टिंग 27 से 29 अगस्त 2024 है। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि छात्र छात्राएं विश्वविद्यालय की निर्धारित वेबसाइट का अवलोकन करते रहें।

**दैनिक जागरण 09/08/2024**

सीएसए की काउंसिलिंग में  
638 छात्रों ने लिया हिस्सा

कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं  
प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय की पहली  
काउंसिलिंग में स्नातक के 427 और  
परास्नातक के 211 छात्रों ने हिस्सा लिया  
है। स्नातक की दूसरी काउंसिलिंग का  
आयोजन 22 अगस्त से किया जाएगा।  
कुलसचिव डा. पी के उपाध्याय ने बताया  
कि परास्नातक की द्वितीय रिपोर्टिंग 27  
से 29 अगस्त के बीच होगी। वि.